7月1日起,成都公积金提取政策迎三大调整

公积金异地转人 须在蓉连续缴存6个月

6月27日,记者从成 都市住房公积金管理中 心了解到,为保证住房 公积金制度稳健运行, 依法维护缴存职工权 益,打击通过个人伪造 证明材料、虚构住房消 费行为等手段违规提取 住房公积金的行为,成 都住房公积金管理委员 会办公室根据规定,发 布了《关于调整住房公 积金提取相关政策的通 知》,对成都市住房公积 金住房消费类提取、公 积金异地转移和离职提 取的相关政策进行调 整,并于7月1日起开始 实施。



调整了住房消费类提取业务相关规定

职工及其配偶在成都市行政区域内无自有产权住房,在四川省行政区域内购买自有产权 商品住房(含再交易住房)时,申请提取公积金不受户籍所在地和工作所在地限制。职工及其 配偶在成都市行政区域外购买自有产权住房,所购房为新建商品住房的,应当自取得不动产权 证或购房款发票之日起5年内申请;所购房为再交易住房(二手房)的,应当自取得不动产权证 之日起5年内申请,在提取申请前6个月内办理过购房提取,或房屋所有权人、共有人中有非 职工配偶、父母、子女的,应当自取得不动产权证之日起满6个月后,5年内申请。职工及其配 偶在成都市行政区域内有无自有产权住房以职工本人及其配偶在成都市房产管理部门房屋登 记信息系统中显示为准。



明确住房公积金异地转移业务管理规定

职工申请办理住房公积金异地转入业务时,应在成都公积金中心已连续正常缴存住房公 积金6个月(含)以上。当职工向异地公积金中心申请由成都公积金中心办理住房公积金异地 转出业务时,职工需与单位解除或终止劳动关系,并且在成都公积金中心的个人住房公积金缴 存账户已为封存或托管状态。



调整了离职提取业务相关规定

非成都户籍职工与单位解除或终止劳动关系离开成都市,个人住房公积金缴存账户已封 存或托管6个月(含)以上且未在异地公积金中心申请办理住房公积金异地转移业务的,可向 成都公积金中心申请办理非成都户籍职工与单位解除或终止劳动关系离开成都市提取业务。

(封面新闻记者 赵雅儒)

调整住房消费类提取业务

- ●职工及其配偶在成都市 行政区域内无自有产权住房,在 四川省行政区域内购买自有产 权商品住房(含再交易住房)时, 申请提取公积金不受户籍所在 地和工作所在地限制。
- ●职工及其配偶在成都市 行政区域外购买自有产权住房, 所购房为新建商品住房的,应当 自取得不动产权证或购房款发 票之日起5年内申请;所购房为 再交易住房(二手房)的,应当自 取得不动产权证之日起5年内申 请,在提取申请前6个月内办理 过购房提取,或房屋所有权人、共 有人中有非职工配偶、父母、子女 的,应当自取得不动产权证之日 起满6个月后,5年内申请。

一店多招、超大超亮、缺笔少划……

成都这些商店招牌将被拆除

6月27日,记者从成都 城管委获悉:连日来,成都市 集中规范户外广告,专项整 治商招店招,持续推进城市 精细化管理。

"重点整治是楼顶、伸 出式、占道、脏破、缺笔、超 大、超亮及窗式LED等违规 招牌。"成都城管委相关负

6月15日,成都市城管 委正式出台《全市城市精细 化管理百日攻坚行动方 案》。依据《方案》,6月15日 至9月30日,成都针对当前 城市管理转型升级提质增 效过程中,因管理不精、工 作不细,所导致的对城市形 象影响较大、群众反应强烈 的城市管理的突出问题,集 中开展为期100天的专项

(封面新闻记者 牛建平)



致顺路整治后



站北北街整治后

原创小品展现二仙桥辖区新貌

早报讯(记者赵霞)在"七一"来临之际, 6月26日,成都市成华区二仙桥街道在文化 楼灯光球场举办了"永恒的丰碑"庆"七一" 文艺汇演,辖区近1200名居民参与了这场文

傍晚7点30分,在炫丽的舞台灯光照 耀下,这场酝酿良久、精心策划的文艺演 出正式开始。活动在入党宣誓仪式中拉 开了序幕,精彩纷呈的演出让居民连连称 赞,朗诵《鲜血染红的旗帜》、情景唱《我们 都一样》、歌唱《红旗飘飘》等都抒发了爱 党爱国之情。通过舞蹈、情景诗朗诵、原

创小品、独奏、独唱、合唱、相声表演等多 种艺术形式,歌颂伟大的祖国,表达出对 家乡的无限热爱。

西北路社区原创的小品《棚改那些事之 下一站幸福》,讲述了二仙辖区在城市社区 治理中发生了翻天覆地的变化,展现了二仙 进入了新格局新篇章,瞬间将整台演出推向

此次活动将文化工作充分发挥到最大 化,不仅丰富了居民的业余文化生活,更加 拉近了居民之间的感情交流,营造出平安、 和谐、幸福社区的良好氛围。

为给儿子"避邪" 一男子携子弹乘飞机被拘留

早报讯 四川南充市民杨某竟然携带子 弹坐飞机。6月24日,南充市公安局高坪分 局航空港派出所查处这起非法携带弹药案, 抓获违法人员杨某。警方查明,杨某携带子 弹坐飞机的原因,竟然是为给儿子"辟邪"。

杨某今年35岁,高坪区人。6月24日20 时许,杨某在高坪机场准备乘坐到北京的航 班,过安检的时候,安检员发现杨某的挎包 内有一颗子弹。杨某主动将放在挎包里面 的钱包拿出来,并从钱包夹层里面拿出了一 颗子弹交给了安检员。随后杨某被机场公 安分局移交航空港派出所办理。

警方查明,杨某携带子弹乘飞机的原因 竟是:杨某的儿子自幼多病,民间"大师"说, 随身携带子弹可给儿子"辟邪"。2015年初, 杨某通过朋友介绍,获得一颗子弹。自2016 年8月起,杨某一直将子弹放在其随身携带 的钱包夹层内,直至6月24日在高坪机场被

经测量,该子弹长度3.6厘米、底部宽度1 厘米、弹头圆形、底火未被击发、整颗子弹完

目前,杨某已被高坪警方行政拘留。

(封面新闻记者汪仁洪)





成都市民走进四川保险业消费者权益保护中心

6月26日,四川保险业消费者权益保护 中心举办"发现保障背后的故事"开放日活 动,邀请了一些市民到中心实地参观工作流 程和案件调解,与公众进行良好互动。

四川保险业消费者权益保护中心主任 陈莺、成都市保险合同争议人民调解委员会 赵嘉副主任和傅凤副主任三位同志向黄忠 小区的市民们一一解惑。

据了解,四川保险业消费者权益保护中 心主要职能包括,向保险消费者提供咨询服 务,开展保险消费教育、引导、警示和宣传工 作;受理保险消费者投诉,促进保险消费者 与保险公司友好协商,协调有关争议快速高 效沟通解决;开展保险消费投诉信息统计分 析,组织保险业内纠纷处理培训,促进保险 业纠纷调解交流等。自2018年1-5月,消保 中心接受咨询5658件,处理各类纠纷1529 件,其中通过调解方式处理545件,涉案金额 6308.77万元, 达成调解协议 468件, 调解金 额 4567.25 万元,调解成功率 86.03%(未含处 理中案件1件),调解履约率100%。

(沈婷婷)

融创·Nano公馆公告

尊敬的"融创·Nano公馆"业主:

由我司开发建设的"融创·Nano公馆"(备案名"中 渝国际")2号楼已具备交房条件,具体交房事宜详见交 房通知书。

特此公告!

成都和佳置业有限公司 2018年6月28日